1) Escribe como se leen los siguientes numeros:

1325

3002

5020

5200

2) Escribe el nimero:

Seis mil tres

Siete mil treinta

Mil uno

Dos mil doscientos

3) Arrastra y ordena de menor a mayor los siguientes nimeros:

6373 6073 | | 6703 || 6309 | | 6090




4) Realiza las siguientes operaciones:

S3 6 72
75 a8

NN

7 5 4 3
X 2 3
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12578

+ 9046 2
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5) Lee el problema y pincha en los datos, operacion y resultado correcto:

Lucia quiere repartir entre sus maestras, Blanca y Silvia, 24 estampas de
fatbol, pero le gustaria que los dos tuvieran el mismo numero de
estampas. ¢{Cuantas estampas tendran cada una?

DATOS:

Reparte a Blanca ¢é?

Lucia: 24 estampas<

Reparte a Silvia ¢?

Lucia tiene 24 estampas y las quiere repartir
entre sus maestras.

OPERACION:

2 4
X 2
4 8 estampas de futbol

2 4|2

-2 1 2 estampas de futbol
0 4
- 4

0




RESULTADO:

Cada una tendra 48 estampas de futbol.

Cada una tendra 12 estampas de futbol.

Cada una tendra 24 estampas de futbol.




